



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΣΤΟ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Δύο «ΝΑΙ» και δύο «ΟΧΙ»

Οι Γερμανοί κατάφεραν να διχάσουν τους Έλληνες και αυτά που ακούω ή διαβάζω θα πρέπει ν' ανησυχούν κάθε πατριώτη Έλληνα. Για πρώτη φορά είδα θλιβερές εικόνες «Ελλήνων» με συνθήματα στα αγγλικά όπου απορρίπτουν την καταγωγή τους «Γεννηθήκαμε στην Ελλάδα, αλλά πατρίδα μας είναι η Ευρώπη»(!). Πραγματικά τρομακτικός ο ραγιαδισμός σε τόσο μεγάλο μέγεθος, ν' απαρνούνται οι νεοέλληνες την πατρίδα τους για ένα πινάκιο φακής. Όμως, έχω την εντύπωση πως την Κυριακή θα κερδίσουν τα «ΝΑΙ», γιατί υπάρχουν δύο τέτοια και δύο «ΟΧΙ».

«ΝΑΙ» θα ψηφίσουν ασφαλώς συνειδητά οι βολεμένοι της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, οι εργολάβοι, καναλάρχεις, μεγαλοεκδότες και μεγαλοεισοδηματίες που θέλουν να επιστρέψουν στο φαγοπότι με δημόσιους πόρους, στην φοροδιαφυγή και στη λαμογιά.

«ΝΑΙ», όμως, θα ψηφίσουν και κοινοί θνητοί μικροεπιχειρηματίες και όσοι έχουν ακόμη μια δουλίτσα, ή εισπράτουν μια καλή σύνταξη και έχουν τρομοκρατηθεί από την πρωτοφανή και συστηματική εκστρατεία παραπληροφόρησης, ψευδολογίας, συκοφαντίας και τρόμου από τις εφημερίδες και τα τηλεοπτικά κανάλια. Οι άνθρωποι αυτοί με οικογένειες και παιδιά που εξοφλούν δάνεια, ή έχουν πέντε δεκάρες στις τράπεζες τρέμουν το «ΟΧΙ» που θα ήθελαν να

ψηφίσουν, αλλά φοβούνται το κόστος.

Ομολογώ ότι δεν μπορώ να πιστέψω το πάθος και το μίσος, το δηλητήριο που χύνουν συνεχώς εναντίον του Τσίπρα οι αργυρώνητοι κονδυλοφόροι και τα χρυσά λαρύγγια στο μισθολόγιο των Γερμανών. Δεν μπορώ να πιστέψω πως οι ανθέλληνες στην Ευρώπη δεν έχουν διαθέσει τεράστια ποσά για να εξοντώσουν την κυβέρνηση Τσίπρα. Οι μεγαλοεκδότες και καναλάρχεις στην Ελλάδα ζουν μέσα στη μεγάλη χαρά και ασυμφοκλαίουσαν δήθεν πως κινδυνεύει η πατρίδα μας.

Αυτοί που καταδιώκουν ανηλεώς τον Τσίπρα ενδόμυχα τον βλέπουν σαν μεγάλο ευεργέτη τους, γιατί σε μια βδομάδα θα αποκομίσουν τεράστια κέρδη, με μίζες που θα ζήλευε ο Τσοχατζόπουλος.

Είναι δυνατόν, οι δανειστές μας να κινδυνεύουν με ζημιές δισεκατομμυρίων αν αναγκαστούν να κουρέψουν το ελληνικό χρέος και να μην διαθέσουν εκατομμύρια ευρώ για να ρίξουν την κυβέρνηση με ένα πολιτικό πραξικόπημα;

Όμως, υπάρχουν και δύο «ΟΧΙ», ένα της κυβέρνησης και ένα του ΚΚΕ που πραγματικά δεν μπορώ να ερμηνεύσω, αφού ουσιαστικά υποστηρίζει το «ΝΑΙ» όταν αφαιρεί ψήφους από μια αριστερή κυβέρνηση! Δεν θα είχα καμία αντίρρηση να έχει το ΚΚΕ το δικό του «ΟΧΙ» αν ήταν αρκετά μεγάλο για να παίξει κάποιο ρόλο, όμως

με το 5%, ίσως και πιο μικρό επειδή θα υπάρξει πώλωση, τί ελπίζει να πετύχει; Απλά θα γίνει συνένοχος στη συννομοσία - πραξικόπημα εναντίον της κυβέρνησης Τσίπρα.

Πάντως, αν ο Πρωθυπουργός δεν έχει σχέδιο Β και θα εξαναγκαστεί σε παραίτηση αν αποτύχει το «ΟΧΙ», έστω στο παραπάνω πρέπει να σταματήσει την επάνοδο των καταστροφών στην κυβέρνηση. Η μεγαλύτερη υπηρεσία που θα μπορούσε να προσφέρει ο Τσίπρας στο έθνος θα ήταν να καθαρίσει τον σταύλο του Αυγεία από αυτούς που κατάστρεψαν την εθνική οικονομία της χώρας μας και μόνο δυστυχία χάρισαν στον ελληνικό λαό. Καλύτερα ακόμη ένα προσωρινό Μνημόνιο παρά τριάντα χρόνια σκλαβιάς με τους ριψάσπιδες ραγιάδες που δημόσια απορρίπτουν την πατρίδα τους για να τους ακούσουν ο Σόιμπλε και η Μέρκελ. Αυτά τα ανθρωπάκια που προσβάλουν όλες τις γενιές Ελλήνων από την αρχαιότητα, δεν έπρεπε να κραυγάζουν «μένουμε Ευρώπη», αλλά «μένουμε Γερμανία».

Μήπως έλεγαν οι πρόγονοί μας «μένουμε Ρώμη», «μένουμε Τουρκία» ή «μένουμε Γερμανία» όταν βρισκόταν κάτω από το πέλμα του κατακτητή; Μήπως έλεγαν οι Δωδεκανήσιοι «μένουμε Ιταλία» και οι Κύπριοι «μένουμε Αγγλία»; Αλλά τότε οι άντρες δεν φορούσαν τα παντελόνια μόνο για να μην κρυώνουν το χειμώνα!

Ανίδεοι ξερόλες

Ειλικρινά δεν ξέρω αν πρέπει να γελώ ή να κλαίω όταν ακούω στην Ελλάδα και εδώ να κάνουν οικονομικές αναλύσεις πιστεύοντας τα μεγάφωνα του Σόιμπλε, ενώ δεν λαμβάνουν υπόψη νομπελίστες οικονομολόγους όπως τον Κρούγκμαν και τον Στίγκλιτς, ή τον κορυφαίο ακαδημαϊκό φιλόσοφο, Νόαμ Τσόμσκι, που υποστηρίζουν το δημοψήφισμα.

Ο Τσόμσκι έγραψε πρόσφατα ότι «η σημερινή συμπεριφορά των Θεσμών είναι ντροπιαστική».

«Οι πολιτικές της λιτότητας που υποβλήθηκαν στην Ελλάδα ήταν παράλογες από οικονομικής απόψεως και απολύτως καταστροφικές για την Ελλάδα», προσθέτει, περιγράφοντας την κατάσταση που επικρατεί αυτή τη στιγμή στη χώρα «φρικτή».

«Κανείς δεν μπορεί να αμφιβάλλει ότι στόχος τους είναι να καταστήσουν ξεκάθαρο ότι δεν θα γίνει ανεκτή η περιφρόνηση των τραπεζών του Βορρά και της γραφειοκρατίας των Βρυξελλών και ότι οι σκέψεις περί Δημοκρατίας και επικράτησης της λαϊκής βούλησης θα πρέπει να εγκαταλειφθούν.

«Το χρέος θα έπρεπε να έχει αναδι-

αρθρωθεί ριζικά εδώ και πολύ καιρό ή απλώς να είχε κηρυχθεί «επαχθές» και να έχει ακυρωθεί. Το μόνο που μπορείς να ελπίζεις είναι ότι η γενναία αντίσταση στην βάνουση επίθεση που επιχειρείται θα ενθαρρύνει τη διεθνή αλληλεγγύη που θα διασώσει και τους ίδιους τους Έλληνες αλλά και τους υπόλοιπους από τη σκληρή μοίρα που επιβάλλουν οι ισχυροί».

Γερμανική απληστία

Ας δούμε επιγραμματικά μερικά απλά (από τα πάμπολλα) παραδείγματα για το πώς η «γερμανική απληστία» επιδιώκει την αρπαγή του πλούτου των ευρωπαϊκών λαών – και ειδικά των Ελλήνων – τα τελευταία χρόνια:

1) Γνωρίζει κανείς, αγαπητοί αναγνώστες, που πήγαν τελικά τα πολλά δις που είχαν παρκάρι οι Ρώσοι και άλλοι μεγιστάνες σε κυπριακές τράπεζες πριν την στοχευμένη καταστροφή της μεγαλονήσου από τους ευρωπαϊκούς θεσμούς; Σωστά το μαντεύσατε, κυρίως στην Γερμανία.

2) Γνωρίζει κανείς ποιος είναι ο ιδιο-

κτήτης των περισσότερων ξενοδοχείων στην Τουρκία, την ίδια στιγμή που οι ευρωπαίοι δήθεν «εταίροι» μας πρότειναν στην τελική τους πρόταση ναβάλουν ΦΠΑ 23% στα ελληνικά ξενοδοχεία και την εστίαση; Πολύ σωστά και πάλι, ανήκουν σε γερμανικά συμφέροντα...

3) Γνωρίζει κανείς γιατί οι «θεσμοί» επιμένουν ναβάλουν στην ελληνική ναυτιλία φορολογία μεγαλύτερη από αυτή που ισχύει στην Ολλανδία και τη Γερμανία; Μια πρόσφατη είδηση που πέρασε στα ψιλά το εξηγεί: Η μεγάλη ελληνική εφοπλιστική εταιρία Navios Maritime αγόρασε από γερμανική τράπεζα αντί χαμηλού τιμήματος 24 πλοία που ανήκαν σε χρεοκοπημένες γερμανικές εταιρείες. Οι Γερμανοί πριν 10-15 χρόνια ξέχασαν ότι κατάγονται από τη Μογγολία και θέλησαν να γίνουν θαλασσινοί. Πήραν λοιπόν φτηνά δάνεια από τις τράπεζές τους και έφτιαξαν στα ναυπηγεία τους ολόκληρο στόλο για να «πετάξουν τους Έλληνες (και τους νορβηγούς) από τη μέση».

Βλέπετε, όντας οι αιώνιοι ρατσιστές,

θεωρούν τους εαυτούς ανώτερους σε όλα. Για 2-3 χρόνια κάτι πήγαν να καταφέρουν, αλλά μόλις η παγκόσμια οικονομία το 2008 βυθίστηκε σε βαθιά ύφεση, οι Γερμανοί «εφοπλιστές του γλυκού νερού» άρχισαν να χρεοκοπούν – οδηγώντας μάλιστα μεγάλες γερμανικές τράπεζες στη χρεοκοπία! Τεράστια ποσά χάθηκαν, ενώ οι Έλληνες εφοπλιστές, μαθημένοι στις φουρτούνες, έκαναν την κρίση ευκαιρία και τους αγόρασαν τα γερμανικά πλοία «μπιρ παρά». Εκδίκηση λοιπόν επιδιώκουν οι Γερμανοί...

Καλό!

Αν είχε λίγο χιούμορ ο Τσίπρας έπρεπε ναβάλει 60 ευρώ σε φακελάκι και να τα στείλει στο ΔΝΤ με τη σημείωση: «Αυτά μόρεσα και έβγαλα από το ΑΤΜ σήμερα, αύριο πάλι!»

Ακόμη ένα:

Το όριο των 60€ λέει πως δεν ισχύει για τους τουρίστες και μας δουλεύουν πάλι. Εδωσα σε έναν κινέζο την κάρτα μου και πάλι 60€ μου έφερε...